Datenblatt

Netzteil für Shelly H&T, schwarz





N.º artículo: SHEL-PHT-B

Hersteller: Shelly

EAN: 3809511202227

Herkunftsland: China

Zolltarifnummer: 85044085

Gewicht: 0.009 kg

Der Shelly H&T USB Adapter ist die ideale Ergänzung für den Shelly H&T. Das Unterteil ersetzt einfach das bisherige Batteriefach des Sensors. Über die USB-Schnittstelle kann der Shelly H&T nun per USB-Netzteil dauerhaft mit Energie versorgt werden.

Technische Daten

- Stromversorgung über Micro-USB (Kabel nicht im Lieferumfang enthalten)
- Eingangsspannung: 5V DC
- Ausgangsspannung: 3V DC
- Farbe: schwarz
- · Gewicht: 8g

Lieferumfang

• USB-Netzteil für Shelly H&T